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Ata nº 1150 da Sessão Ordinária nº 1142 do dia 9 de Outubro de 2017, do Segundo 
Período Legislativo - Sessão nº 35 

Aos nove dias do mês de outubro de dois mil e dezessete, às dezoito horas, segunda-
feira, reuniu-se, a Câmara de Vereadores de Quevedos, sendo iniciada a sessão ordinária 
presidida pelo Ver. Cláudio Chaves Maia saudou os colegas Vereadores, colegas 
Vereadoras e os ouvintes da Rádio Municipal São-pedrense principalmente os 
Quevedenses que nos escutam nas terças-feiras. Nos expedientes do Poder Executivo foi 
lido e baixado para a Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final o Projeto de Lei nº 
29, de 4.10.2017, que autoriza o Poder Executivo a estabelecer horário diferenciado de 

trabalho, intitulado turno único e, não havendo outras matérias foi realizado o intervalo 
regimental de quinze minutos (RI, Art. 163). Retomados os trabalhos no Expediente do 
Legislativo (RI, Art. 179) foi também constatado quórum e conferidas às presenças dos 
Vereadores da Bancada do Partido Progressista (PP) Alcemar Silveira de Lima; Ver. 
Cláudio Chaves Maia; Ver. Hélio Duarte Menezes; Ver. Jandir Polenz Arend; Rafael Sartori 
de Vargas; da Bancada do Partido Humanista da Solidariedade (PHS) Verª Solanja Maria 
Vedovato Baggio e Zenildo Silveira Farias e do Partido do Movimento Democrático 
Brasileiro (PMDB) Ver. Domingos Soares da Silva e a Verª Rita Cledi Diniz Ribeiro. Foi 
posta em discussão e votação a Ata nº 1148 da Sessão Ordinária nº 1140 do dia 
25.9.2017 que foi aprovada e a Ata nº 1149 da Sessão Ordinária nº 1141 do dia 
2.10.2017 foi distribuída para deliberação na próxima sessão ordinária. Ainda foi 
deliberado pelo plenário, com dispensa da palavra pelo autor, posto em discussão e 
votação o Requerimento nº 11, de 5.10.2017, de autoria do Ver. Hélio Menezes 
encaminhado a Secretário da Agricultura, Pecuária e Agronegócio/Porto Alegre – RS, 
sugerindo a tomada de medidas administrativas para tornar o Rio Grande do Sul zona livre 

de vacinação.  Em continuidade aos trabalhos e não havendo outras matérias para 
deliberações do plenário passou-se ao Pequeno Expediente onde se manifestaram, pelo 
tempo regimental de cinco minutos (RI, Art. 203, Inciso II): primeiro inscrito se 
manifestou o Ver. Jandir Arend que iniciando saudou o Presidente desta Casa Ver. 
Cláudio Chaves Maia, demais Vereadores e Vereadoras, o Celso - Diretor Geral e os 
ouvintes da Rádio Municipal São-pedrense. Em sua manifestação disse que se inscreveu 
neste pequeno expediente para fazer um pedido de providências onde esteve visitando a 
casa da dona Delourdes Silva da Rosa que mora lá no cerro, na travessa do Núcleo 
Toropi, ao lado da sua casa cruza uma sanguinha e até no verão quase que não corre 
água ali mas no inverno com as chuvas fica quase que um lajeado ao lado da sua casa do 
lado da sua casa então tem a promessa de um bueiro que já era para ter sido feito há 
tempos lá e não foram fazer e então é preciso que  a Secretaria de Obras, o seu Admar, 
mande uns três ou quatro tubos lá resolvem o problema dela lá para poder trafegar 
tranquila ali sem problemas. Informou que também esteve conversando com o 
Secretário Admar sobre a roçadeira que foi adquirida há tempos pela Prefeitura, tem 
várias localidades que precisam ser roçadas no município e está ali parada aquela 
roçadeira, até está atrapalhando a garagem do ônibus do Nelsinho, então, tem ficado no 
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lado de fora da garagem e então que fosse feita, tem que adaptar no trator mas se fosse 
feito logo este serviço pois estas máquina faz tempo que está parada e se ela foi 
adquirida para ser usada acha que tem que usar e era isso e muito obrigado. Segundo 
inscrito a se manifestar o Ver. Alcemar de Lima que iniciando dirigiu-se ao Presidente 
Ver. Cláudio Maia saudando-o e também aos demais colegas Vereadores e Vereadoras, o 
Celso Bueno - nosso Diretor Geral e também os ouvintes da Rádio Municipal São-
pedrense que nos escutam nas terças-feiras. Em sua manifestação disse que se inscreveu 
neste pequeno expediente para fazer três pedidos de providências onde gostaria de que 
o senhor Presidente encaminhasse ofício ao Secretário de Obras pedindo que fizesse um 
bueiro para o senhor Flori Batista Gaier onde até que faz muita falta deste bueiro para 
ele e que faz tempo que era para terem feito e então a gente pede com urgência que 
faça e que até o Secretário já sabe e já foi olhar e também outro bueiro para o senhor, 
este bueiro para o senhor Flori Batista Gaier é na Localidade da Figueira e o outro bueiro 
ali na Localidade do Goiabal para o senhor Ivonir Nascimento também na entrada da sua 
residência que às vezes tem que dar uns quantos "pegas" para chegar na sua casa porque 
ali na entrada da residência dele tem um barranco e então não consegue chegar em casa 
e então teria que fazer este bueiro e que também já foi falado com o Secretário e ele 
sabe e a gente pede a urgência e também outro bueiro para Maria Ivonete Nascimento 
também no Goiabal também ela está construindo e então a gente solicita que o senhor 
Secretário Admar Maia Nickel que faça o quanto mais urgente melhor e era isso, muito 
obrigado. O terceiro inscrito Ver. Zenildo Farias se manifestou e iniciou saudando o 
Presidente da Casa Ver. Cláudio Chaves Maia, os colegas Vereadores e Vereadoras, o 
Celso - Diretor desta Casa e os ouvintes da Rádio Municipal. Em sua manifestação disse 
que se inscreveu neste pequeno expediente para fazer um pedido de providências ao 
Secretário de Obras Admar Maia Nickel para que seja feito reparos na estrada geral de 
Quevedos ao Aguapé - divisa com Tupanciretã - pois tem uns trechos com muitos 
buracos, uma buraqueira, bastante buracos entre os trechos que estão mais ou menos 
também precisa patrolar mas em uns trechos que patrolassem outros encascalhassem e 
no Alto Toropi também do Alto Toropi até a ponte divisa com Júlio de Castilhos também 
tem uns trechos bastante esburacados e com valetas e que fosse feito estes trechos e 
nem precisaria patrolar toda a estrada e seria isso, e o seu muito obrigado. Como quarto 
inscrito usou a tribuna o Ver. Hélio Menezes que iniciando saudou o Presidente da Casa 
o colega Ver. Cláudio Chaves Maia, demais colegas Vereadores e Vereadoras, os ouvintes 
da Rádio Municipal São-pedrense que nos dão a honra de suas escutas nas terças-feiras. 
Se manifestando o Ver. Hélio disse que gostaria de hoje para homenagear e agradecer, 
lembrar o Dia do Professor que vai ocorrer no dia quinze de outubro, homenagear todas 
as nossas professoras visto que o serviço e o trabalho do professor é um trabalho árduo e 
muitas vezes não é lembrado pois o trabalho do professor é realizado em sala de aula e 
ele é a base de todas as demais profissões, então, por isso sua homenagem a sua 
professora, sua primeira professora aqui do nosso município que ele teve aula a 
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professora Nair Rodrigues que teve a oportunidade de ter o seu primeiro ano primário 
com ela e homenageando ela homenageia as demais professoras da rede municipal de 
ensino e da rede estadual. Ainda se manifestando disse que também não poderia deixar 
de lembrada professora Helen de Abreu Batista de Janaúba - Minas Gerais - pelo triste 
episódio que ocorreu nesse município nesta semana, esta corajosa professora devotou a 
sua vida para salvar estes alunos, crianças indefesas, deu sua vida por amor, é uma 
verdadeira heroína e por isso acha que essa profissão deve ser sempre ressaltada e 
lembrada, onde gostaria também de se reportar ao pedido de providências que fez ao 
Secretário de Estado da Agricultura e Abastecimento Ernane Polo para que tome 
providências administrativas no sentido de tornar o Rio Grande do Sul zona livre de febre 
aftosa melhorando o mercado da carne quem vem cumprindo o cronograma do 
calendário que foi previsto até o ano de dois mil e dezoito mas não vê nenhum motivo 
para que esta vacinação continue quando está previsto até o ano de dois mil e vinte e um 
visto que o último foco de febre aftosa que tivemos na região do nosso município foi em 
dois mil e um, então, não tem motivos para que o governo continue vacinando com o 
intuito único e exclusivo de beneficiar os laboratórios que vendem as vacinas 
prejudicando assim os produtores principalmente no Rio Grande do Sul que países como 
o Japão e Estados Unidos exigem que o gado seja livre de vacinação, zona livre de 
vacinação, ao exemplo do Estado de Santa Catarina que a dez anos está livre de vacinas e 
seria isso, muito obrigado. O quinto e último inscrito a se manifestar o Ver. Rafael Vargas 
iniciou saudando o Presidente Ver. Cláudio Chaves Maia, demais colegas Vereadores e 
Vereadoras, o Celso - Diretor Geral e os ouvintes da Rádio Municipal São-pedrense. Em 
sua manifestação o Ver. Rafael disse que gostaria de fazer um pedido de providências 
tendo em vista a proximidade do verão e a chegada do horário de verão, gostaria de 
solicitar a colocação de duas cargas de areias junto a quadra de vôlei no complexo 
desportivo tendo em vista que os nossos munícipes como temos poucas áreas de lazer 
usam aquela área para jogar vôlei, para até mesmo as crianças brincarem e esses dias 
esteve lá e verificou que está pouca a areia, que foi embora com as chuvas, então, 
aproveitar de quando a caçamba levar o lixo a Santa Maria trazer duas cargas de areias e 
aproveitando a oportunidade também parabeniza aos professores pela passagem do seu 
dia e também todas as crianças que termos o Dia das Crianças no dia doze onde todos 
nós temos uma criança também, somos eternas crianças e, gostaria também de lembra a 
toda a população que estamos em comemoração da festa da nossa padroeira que 
domingo agora teremos a grande festa e o pessoa da capela conta a participação de 
todos, muito obrigado. Finalizando, o Presidente agradeceu a presença de todos e ainda 
dizer aos colegas Vereadores que seus os pedidos são de suma importância e que todos 
serão encaminhados aos órgãos competentes para que sejam realizados o quanto antes. 
Assim, cumprida a pauta e ordem do dia, encerrando a sessão agradeceu a presença de 
todos e marcou a próxima sessão ordinária para o dia dezesseis de outubro de dois mil e 
dezessete, segunda-feira, às dezoito horas, neste Plenário Ver. Antero Braz Peixoto. Os 
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trabalhos ao final desta sessão foram presididos pelo Ver. Cláudio Chaves Maia e 
secretariados pelo Ver. Zenildo Silveira Farias e assessorado Celso Bueno – Diretor Geral. 
Do que eu Ver. Zenildo Silveira Farias, Secretário, determinei que fosse digitada a 
presente ata na forma do Art. 174, §1º do Regimento Interno e que após deliberação, 
será assinada por mim e pelo Senhor Presidente. 
 
Ver. Zenildo Silveira Farias   Ver. Cláudio Chaves Maia  
Secretário      Presidente 
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